



CORRECCIÓN DE ERRORES: Convocatoria I393 de 21/10/2020

Advertido un error en la convocatoria publicada con fecha **21/10/2020**, para la contratación de personal **Técnico Grupo III** de la Universidad de León con cargo al proyecto con clave orgánica **I393**, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

- En el ANEXO I, TITULACIÓN ESPECÍFICA

Donde dice: *“Licenciado o Graduado en Biología, Biotecnología, Medicina, Veterinaria, Farmacia, Química, Bioquímica o Técnico superior (Ciclo Formativo de Grado Superior de la Familia Sanitaria) que acredite la capacitación para realizar determinaciones analíticas de tipo microbiológico”*

Debe decir: *“Licenciado o Graduado en Biología, Biotecnología, Medicina, Veterinaria, Farmacia, Química, Bioquímica, Ciencia y Tecnología de los Alimentos o Técnico superior (Ciclo Formativo de Grado Superior de la Familia Sanitaria) que acredite la capacitación para realizar determinaciones analíticas de tipo microbiológico”*

- En el ANEXO II, TITULACIÓN EXIGIDA

Donde dice: *“Licenciado o Graduado en Biología, Biotecnología, Medicina, Veterinaria, Farmacia, Química, Bioquímica o Técnico superior (Ciclo Formativo de Grado Superior de la Familia Sanitaria) que acredite la capacitación para realizar determinaciones analíticas de tipo microbiológico”*

Debe decir: *“Licenciado o Graduado en Biología, Biotecnología, Medicina, Veterinaria, Farmacia, Química, Bioquímica, Ciencia y Tecnología de los Alimentos o Técnico superior (Ciclo Formativo de Grado Superior de la Familia Sanitaria) que acredite la capacitación para realizar determinaciones analíticas de tipo microbiológico”*

En León, a 22 de octubre de 2020.

EL VICERRECTOR DE INVESTIGACIÓN Y TRANSFERENCIA,

Fdo.: Carlos G. Polanco de la Puente